

BOSS



BOSS DESIGN

為客度身訂造 發展商最佳拍檔

香港寸金尺土，土地成本高昂，無論是發展商，還是用家，對空間設計與運用相對在意，都期望善用每一寸空間。Boss Design (董士設計工程) 是一間年輕而充滿活力的室內設計公司，憑著豐富經驗及對室內設計之熱情，為不同規模之住宅、辦公室及商業客戶提供專業室內設計服務。近年更參與多個內地物業項目的室內設計工作。設計總監王曉峰 (Daniel) 表示，公司秉持真誠待客、用心溝通的專業精神，以獨特的構思室內設計的本位，從美觀及實用的角度實現客戶的要求，成為他們的信心之選。

Text: Peter Lau, Photo: Sherry

Boss Design Ltd 成立於2008年，十年間為客戶提供一站式高質素之室內設計、傢俬訂造、裝修工程及工程管理服务全方位服務。十年間設計的项目逾百個以上，設計單位向多元化，由小型住宅、豪宅至辦公室，發展商的需求單位皆有。

回想創業之初，口語化坦言，由數千元生意開始做，累積客戶口碑，一點一點讓企業成長起來。「我們了解到企業客戶，對設計及相關服務有一定需求，每個客戶的行業都有其獨特性，若能為其度身訂造解決方案，相信客戶會長期支持。」他強調，要在行

業中交關而出，口碑載道是重中之重。

重客戶溝通 為客度身訂造

Daniel 指出，相比同業，公司特別市場上其他競爭對手，他們不只提供設計方案，而是向客戶提供包括空間規劃、設計、裝修及項目管理等全面的解決方案建議，幫助客戶明確需求，並向客戶提供具吸引力的解決方案，並且重視每個細節。「我們在設計時亦會重視每個方案的功能性及實用性。我們十分重視並在實踐積極培養客戶與我們團隊之間的關係，強調與客戶的良好溝通，共同打造高質效出色的設計和裝修解決方案及創造互利的商業關係。我們亦為客戶提供優質的維修及售後服務，與客戶維持穩固及持續的關係。」

另一方面，他指出，全方位客服是維繫客戶關係的關鍵因素。「我們的設計及工程團隊從於聆聽及深入了解客戶的需求及願望，在提供服務時，在構思到執行直到各項目的完成及後續跟進工作整個過程，與客戶保持密切合作，以專業的態度及負責任的態度提供滿足客戶所有要求及期望的設計及裝修服務。盡可能為客戶實現順利、省心、方便的設計及裝修過程。」故公司運作十年來，曾成功吸引不少客戶支持。「我們接下無論是大或小型的工程項目，都是明確實價，由設計到施工工程完成後的執漏，都期望做到最好，美學與實用並重。」

他進一步強調：「CSO 以『沒有

隱藏式收費』為服務基礎，務求以最實惠的價錢提供高質素產品給客戶，這亦是多年來客戶的信心保證。」

團隊年輕具活力 著重細節

Daniel 指出，Boss Design 的工作團隊年輕而充滿活力，是公司邁向成功重要基石之一，並為每一個客戶悉心打造獨特風格，別出心裁的設計方案。「我們秉承以客為先的宗旨，作為你的設計夥伴，從室內設計以至選材、報價、施工監督都會全程跟進。我們會從業界精英中親自挑選工匠，配合年青具天分設計師，按客戶的需要，善用不同的物料，營造不同的設計風格，確保每個細節都做到盡善盡美。」

面對香港居住空間狹窄，加上市場競爭日趨白熱化，Boss Design 則視之為業務機遇，因為正可反映善用空間的重要之處。「港人居住空間偏小，客戶更重視善用空間，Boss Design 擅於運用簡約和環保建材，配合巧妙的創意增強空間感。務求讓住戶有一個舒適的「安樂巢」。」此外，Boss Design 留意到，香港居民日益重視節能效益和裝修物料的安全性，因此該公司不斷深入了解各類建築物料及汲取最新資訊，在項目建造期間仔細檢查各供應商的產品控制質量，並按客戶需要，在設計方案中加入環保節能元素，竭力守護住戶的健康。

近年 Boss Design 獲業界界獎項，如 2014、2015 年度中國國際建

築裝飾及設計藝術博覽會之十大最具影響力設計師獎「住宅空間類」獎及 2015 年度第十屆美國 CMAA 室內設計專業展、優秀獎等。Daniel 表示，獲獎與否並不重要，重要的是獲客戶信任及支持。室內設計者著重創新、求知思行、身兼設計師的 CSO 認為，創意設計不必耗資投資，他說，設計的定義不止是美學原則，也可以是服務設計，只需也可多花心思留意用家需要，為用家提供更佳體驗。「能夠做到客戶想要的才是重點。」

隨著互聯網和時代交匯，資訊透明增加，客戶更容易接觸到世界各地的資訊，從而對生活的質素要求越見有品味。為了滿足客戶的需求，Boss Design 不斷增強國際視野，突破傳統思維的框框，並引入嶄新的物料，冀望可為客戶設計出超乎期望的项目。Daniel 表示，自創保持開放的心態，獲取學習，積極提升專業知識及技術，尋求創新思維及採用節約及環保材料，做出更多環保又美觀的設計，從而獲得更多國際智慧住宅客戶的賞識。

至於公司未來發展大計，Daniel 表示，除專注本地市場外，Boss Design 會積極開拓內地市場業務，與內地多間發展商及伙伴，合作開設大型辦公室陳列室，發展辦公室傢俬，實踐業務多元化的方針。

01 董士設計工程設計總監王曉峰 (Daniel) 與 CSO 董士設計工程師為每一位客戶度身訂造，讓每位住戶的設計風格，與發展商所期望的聯繫，讓發展商、令其感到滿意。

